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1 июля начнется прием от работодателей Единой формы отчетности в ПФР за первое полугодие 2015 года.  

Последняя дата сдачи отчетности в бумажном виде – 17 августа 2015 года, в форме электронного документа – 

20 августа 2015 года. В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчет-

ности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций. С 1 января 2015 года Единую отчет-

ность необходимо представлять в территориальные органы ПФР ежеквартально не позднее 15-го числа второго 

календарного месяца в бумажном виде, а в форме электронного документа – не позднее 20 числа второго кален-

дарного месяца следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным 

годом). Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем оконча-

ния срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Если численность сотрудников превышает 25 

человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с электронно-цифровой подписью. Програм-

мы для подготовки и проверки отчетности размещены на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе 

«Электронные сервисы». Кроме того, можно воспользоваться Кабинетом плательщика страховых взносов. Здесь 

размещены все формы документов, форматы данных, правила проверки отчетности. В Кабинете можно посмот-

реть реестр платежей, получить справку о состоянии расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать 

страховые взносы, выписать квитанции, проверить отчетность и многое другое. 

23 мая 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 23.05.2015г. № 131-ФЗ «О внесении изменений в статьи 

7 и 10 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».  

         Согласно изменениям, внесенным в часть 6.1 статьи 7 Закона от 29.12.2006г. № 256-ФЗ, заявление о распо-

ряжении средствами материнского (семейного) капитала может быть подано в любое время со дня рождения 

(усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей в случае необходимости использования 

средств материнского капитала на уплату первоначального взноса и (или) погашение основного долга и уплаты 

процентов по кредитам (займам) на приобретение (строительство) жилого помещения. Соответствующие изме-

нения внесены в часть 6, абзац 1 части 7 и часть 8  статьи 10 Закона. В соответствии с этими изменениями сред-

ства материнского капитала могут направляться на уплату первоначального взноса и (или) погашение основно-

го долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение  (строительство) жилого помещения 

независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих 

детей. При направлении средств материнского капитала на уплату первоначального взноса по договору займа 

организация, предоставившая заём, должна соответствовать требованиям, изложенным в части 7 статьи 10 Зако-

на.  Кроме того, эти средства могут быть направлены на уплату первоначального взноса по договору займа при 

условии предоставления лицом, получившим сертификат, или его супругом документа, подтверждающего полу-

чение им займа путем безналичного перечисления на счет, открытый лицом, получившим сертификат, или его 

супругом в кредитной организации. Перечень документов, прилагаемый к заявлению о распоряжении средства-

ми материнского капитала на уплату первоначального взноса поименован в п. 12 Правил направления средств 

(части средств) материнского  (семейного) капитала на улучшение жилищных условий, утвержденных поста-

новлением Правительства РФ от  12.12.2007г.  № 862. Заявление о распоряжении средствами материнского ка-

питала на уплату первоначального взноса по кредиту (займу) возможно после заключения кредитного договора 

(договора займа) и перечисление этих средств будет осуществляться путем безналичного перечисления на счет 

организации предоставившей кредит (заём). 
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Кудряшова Петра Александровича 

Веселову Пелагею Ерасовну 
Карамышеву Марию Алексеевну 

Митюшову  Татьяну Федоровну 
Сажину Александру Павловну 

Сперанскую Александру Павловну 

С 95– летием! 

Пенсионеры, являющиеся получателями страховых пенсий по старости и по инвалидности и проживающие в 

районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, имеют право на компенсацию расходов на 

оплату стоимости проезда к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно. Оплата стоимо-

сти проезда к месту отдыха за пределами РФ, в том числе до границы РФ, не производится. 

За компенсацией пенсионер может один раз в два года обратиться в ПФР по месту жительства. 

Компенсация может производиться в виде: 

предоставления проездных документов, обеспечивающих проезд пенсионеров к месту отдыха и обратно; 

возмещения фактически произведённых пенсионером расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха 

и обратно. 

Заявление о компенсации в виде предоставления проездных документов, обеспечивающих проезд к месту 

отдыха и обратно, по установленной форме с указанием места отдыха пенсионер подает в территориальный 

орган Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства либо через многофункциональный 

центр предоставления государственных или муниципальных услуг (далее – многофункциональный центр) с 

документальным подтверждением предстоящего пребывания пенсионера в санатории, профилактории, доме 

отдыха, на туристической базе или в другом месте отдыха (путевка, курсовка, иной документ, содержащий 

сведения о предстоящем нахождении пенсионера в избранном им для проведения отдыха месте). 

Заявление о компенсации в виде возмещения фактически произведенных расходов на оплату стоимости про-

езда к месту отдыха и обратно по установленной форме с указанием места отдыха пенсионер подает в терри-

ториальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства либо через многофунк-

циональный центр с приложением проездных документов, выданных в соответствии с законодательством 

Российской Федерации транспортными организациями независимо от их организационно-правовой формы. 

Возмещение фактически произведённых пенсионером расходов на оплату стоимости поезда к месту отдыха 

и обратно производится в пределах стоимости проезда: 

железнодорожным транспортом – в плацкартном вагоне пассажирского поезда; 

воздушным транспортом – в салоне экономического класса; 

внутренним водным транспортом – в каюте третьей категории речного судна всех линий сообщений; 

морским транспортом – в каюте 4-5 групп морского суда регулярных транспортных линий; 

автомобильным транспортом – в автобусе общего типа, а при отсутствии – в автобусах с мягкими от-

кидными сиденьями. 
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Компенсация проезда  

к месту отдыха и обратно пенсионерам -"северянам" 

С 90– летием! 

С 80– летием! 


